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Ч. 178. Львів, Субота, дня 10 (2 4 .) серпня 1902. Річник VI.

Передплата
на «РУСЛАНА* виносить: 

в Австриї:
на пїлпн рік . 20 кор.
на ні в року . 10 кор
на чверть року . 5 кор.
на місяць 1*70 кор.

За границею:
на цілий рік Ні рублів

: або 36 франків
на пів року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке 'ЧИСЛО н о  16 сот.

тЬнриеш мп очи і душу ми вні веш: .  не возьмсш милосгв і віри не возьмеш, 
бо руске ми серпе і віра рускп « — 3 Р \с л а  н о в и х  псальмів М. Шашкевича.

Виходить у Львові що дна 
крім неділь і руских сьвят 
о д‘|а сод. пополудни.

Редакция, адмінїстрация і 
експедиция »Руслана« Під ч. 1, 
пл.Дом6ровского(Хорунщини).Екс- 
иедиция місцева в Агенції! Со- 
коловского в ггасажі Гавсмана.

Рукописи звертає сн лише 
на попереднє застережене. — 
Реклямациї неопечатані вільні 
від порта. —• Оголошена зви
чайні приймають ся по ціні 
20 с. від стрічки, а в «Наді
сланім* 40 с. від стрічки. По
дяки і приватні донесена по 
З ) с. від стрічки.

ІІамятаімо п|ю рускі бурш та інституте!
(х )  В 176-ім числі нашої часописи 

вказали ми на конечну потребу громадно- 
го заповненії всілякого розряду шкіл ру- 
скою молодіжні, а при тім додали, що не 
досить заохоти, не досить привезти і впи
сати ту молодїж до ніколи, але треба под
бати і про прожиток єі і про надзір та єї 
виховане.

Від 60-их років почали ся у нас зма- 
ганя коло засновуванії руских бурс та ін
ститутів, сгі 'ршу лише для хлопців, опісля 
і для дівчат. Трохи може за пізно, (але 
ліпше пізно, як ніколи) зрозуміла руска 
суспільність велику вагу народного вихо
ванії жіноцтва, зрозуміла, що які будуть 
матерн, така буде руска суспільність і по
чала побіч бурс та інститутів для хлопців 
засновувати подібні і для дівчат. Сегодня 
нема майже шкільного міста більшого, де 
не було би рускої бурси або інституту, а 
інститут для дівчат в Перемишлі здобув 
собі широку славу в цілім краю і що до 
свого устрою й орґанїзациї може стати 
поруч найбільш взірцевих інститутів загра- 
ничних. Жаль лише, що се в тім роді о- 
динокий інститут в краю, що Русини не 
спромогли сн дівочих інститутів у Львові, 
Яворові і Станиславові довести до таких 
розмірів і устрою, як сей.

Однак хоч так численно вже розсіяні 
по краю рускі бурси й інститути, хоч дея
кі з них дають приміщене не раз майже 
сотні (Перемиский дівочий майже двом со
тням) рускої молодїжи, всеж таки вельми 
багато рускої молодїжи лише задля того 
не може дістати сн до середних або про 
мислових та видїлових шкіл, або учитель- 
ских семинарій, позаяк з убожества не має 
спромоги прохарчувати ся в більшім місці. 
Отже тим способом лише незначна части
на рускої молодїжи шкільної находить 
приют, надзір і виховане по бурсах та ін
ститутах, далеко переважна часть містить 
ся звичайно по так званих станциях нераз 
найгіршої якости з гіґиенїчного і морально
го погляду і сій обставині треба головно 
приписати причину, длячого з учащаючої 
до шкіл рускої молодїжи велика частина 
не виходить в люди, пропадає, марнує ся 
або прямо скривлює ся на ціле житє.

На сї обставини треба отже рускій 
суспільности звернути пильну бачність, а 
як-раз до сего найліпшою нагодою поча
ток нового шкільного року. Хто мав яке 
небудь діло з рускими бурсами й інститу
тами, або в товариствах, які ними упра
вляють, той знає, який то з початком 
шкільного року є наплив комиетентів, скіль- 
ко тут зголошує ся охочих і жадних нау
ки молодців або дівчат, нераз з відлични- 
мн сьвідонтвами, а тимчасом обмежене чи
сло місць в тім або сім інституті непозва- 
лнє всіх нриняти і многі або не вписують 
сн через те до школи, або марніють по т. 
зв. станцинх і дуже часто пропадають для 
руского народу.

Однак і доси засновані бурси й інсти
тути мають одну недостачу — они є ро
змірно за дорогі і приступні для середньо

заможних, а лише мало мають безплатних 
місць або за низькою доплатою. Особливо 
для селяньских дїтий, які звикли виживля- 
ти ся вельми скромно, які не мають вели
ких в тім зглядї вимогів і вдоволяють ся 
найзвичайнїйшим, аби лише здоровим хар
чем, потреба би творити дешеві бурси і 
тим дати спромогу широким верствам, ко
ристувачі ся шкільною наукою. Добрий 
приклад зроблено в тім напрямі в Комар
ні і в Коломиї; треба щоби Русини і по 
иньших містах пішли тою дорогою. Нале
жало би в “тім напрямі перевести орґанїза- 
цию в околиці кождої такої місцевости, де 
повстає бурса або інститут і подбати го
ловно о достарчуванє датків в натуралїях. 
Корець бараболь, бербеницн сира, ґарнець, 
смальцю або кусень солонини, чвертка го
роху, фасолї або бобу, чвертка круп або 
муки і т. п. одиниці не зробить ніякого 
убутку, а мірка до мірки зложить значний 
засіб живности, якою можна буде прикор
мити значне число руских дїтий. Не лише 
сьвященики але й селяни радо би давали 
такі дари в натуралїях, щоби лише була 
зорґанїзована поїздка за такими датками.

Але ще важнїиша справа надзору і 
вихованя бурсаків та інститутників і інсти
туток. Тут може Перемиский інститут бути 
взірцем. Треба тямити, що лише тоді бур
си й інститути осягнуть свою ціль, спо
внять велику задачу, наколи будуть мати 
добре зорґанїзований догляд, на коли там 
буде ся дїтий не лише живити але й ви
ховувати. Отже не засипляймо справи, бе
рім ся до роботи жваво і пильно!

Д О п и с ь
Прудентополїс, 1 3 У ІІ!  1902.

ч Слава Іс^су Христу! Дякую покірно на ва
ші часописи, щом Ьтримав три числа, радо їх 
читаю собі і другим про нашу чорну долю в 
Бразилії в Паранї. Високо Поважана Редакціо! 
Прошу нриняти мою писанину до вашого »Ру- 
елана*, най всї читають про нашу чорну долю, 
як ся нам живе. Ми покину: и рідну Галичину, 
ми покинули землю рідну сьвяту, як сьвяте 
письмо каже з медом, з молоком! Покинули свій 
рідний край, покинули ц. к. уряд, найяснїйшого 
Пана Австрияцкого. Ми покинули кавалок хліба, 
поїхали за цілим; кавалок загубили, а цілого не 
найшли! Чого ми поїхали за море? но наш не
розум! Обманці нас змудрували, ми їх слухали і 
повірили, обманчикам, тим дурисьвітам. Они нас 
запродали до тої Бразилії, — аби ся була на
шим людям і нам самим ніколи не снила, а не 
щоби в ній мешкати межи такими розбійника
ми. За едного обмана добре знаю, він коло 
Бібркп село Пичпнї, повіт здає ся Перемишля- 
ни, Нетричка, був у війску підофіцером, він 
загітував нарід наш до Бразилії, що Високо 
Достойний Архикрнзь Рудольф є; я вас випро
ваджую і сам также за вами поїду,—але єго ту 
нема. Тепер знаєм чия правда! Нема що казати, 
зосталисьмо у великій нужді, без нічого, куда 
ся подиви, все зимний вітер в очи, нема кому 
ся за нами внімнути. Ми самі собі ради не вмі
єм дати, незадовго пропадемо. На разі були єще 
зарібки коло терни мати, то ще було яко тако, 
вже другий рік зарібків нема, то єдна нужда.

Друга така біда зачала ся від навечерия 
Рождества Христового. Наш нарід любить свій 
руский обряд, зійшли ся численно на вечерни- 
цю Всеночну, зачали народом Бразпляне помі- 
тувати, гарапниками потішати. Так нашому на
родові! перейшло сьвято! Дальше потім наша ру
ска Церков монасгирска обходить ГІразник трех 
Сьвятителен; напали знов вечер межи наші, лю
ди на зачіпку революциї, зачали потручуватп, 
стріляти, ножами вимаховати. Научитель Лех,то 
є наш професор, обізвав ся, що нема права на 
тїм місци, то зараз взяЗГи єго до арешту. Кінця 
з тим нема, коштує грубо. Дальше потім які 
страсти відбували ся в нашім Прудентополїс: 
гадали Кабутри Масони напасти знов нашу Цер
ков, та не могли, то по дорогах пять хрестів 
поломили. Така нам розкіш на чужині, а нігде 
не знайдем права.

Що до шпихлїра то неможливо, бо куку- 
рузу, фасолю, жито зїдять мушки до року чи
сто. Пшенипю тілько маєм на кутю і то місця
ми, бо знов птахи їдять як сїє ся, потім як до
зріває. Гречку, капусту муравлї їдять, не да
дуть вирости, день і ніч треба пильновати, аби 
на Різдво капусти і голубців зїсти. Мандьоку, ба
тати то нїчо не псує; до їди пять місяців мож
на ужити, а решта зістає рости. Змандьока ро
бить ся так звана фарина, то постоїть довший 
час, тої фарини мож мішати до хліба..-*"'

Що до пчоловодства набули наші люди вже 
багато инїв, добре їх множити та нема де про
дати. Що до морвів, дерева на шовк, то ми не 
чуєм, де їх дістати. Що до суспільности нашого 
народу, то ми непросьвітні. Накликує ваша ча- 
сопйсь до  нас, а ми так, як той віз з тягаром 
застрягне, застоїть ся, — тяжко єго порушити, 
але треба добирати способу, аби єго звідти д о 
бути. Так може Бог ласкавєй і нас за вашою 
радою подвигне до суспільности, до народнього 
житя В грудня відїхали о. Мартишок до Гали
чини, то був великий смуток в нашій кольояїї 
Прудентополїс; топер по зелених сьвятах від'їха
ли знову о. М. Мнхняк, то єще більше смутку 
нам причинило ся, бо тілько малисьмо всі ве- 
селости, що було три отці і брат С. Горощук. 
А тепер дивимо ся зі слезами в очех на отця 
ігумена С. Кизиму, як на тую зірку, аби нас не 
лишила своєї опіки, хрань Боже; як би Они 
єще виїхали, то для нас нема вже ніякого жи
тя. Ми тілько надію покладаєм на отців духов
них і на вас любимці дорогі, що ви на нас па- 
мятаєте.

Ми бога молим: Боже заплати вам сто
кратно.

Слава Ісусу Христу.
Григорий Гладкий.

Страйкові справи.
Після вказівок польскої консервативної праси 

— яка з нагоди страйків пропагувала надто вже 
«поступове* інтерпретоване законів задля при- 
давленя страйкового руху — склала ся істория 
з п. Витовтом Демянчуком, який перебував в 
Перемишлянщинї задля орґанїзациї та інтервен- 
циї в проявившім ся там страйковім руху. Коли 
переводила ся против него карна розправа в пе- 
ремишляньскім суді за переступство з §. 23. прас. 
закона, тамошний вахмайстер жандармериї під
ніс підчас розправи підозрінє, чи п. Витовт Де- 
мянчук не є ідентичний з Антоном Демянчу-
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ком, пошукуваним війсковими властями за де- 
зерцию. Судя п. Яворовский. не провірюючи 
точно ідентичности особи підсудного і правдо- 
нодібности твердженя жандарма, задержав п. 
Демянчука у слідчій вязници по переввденю 
розправи — яка мимоходом кажучи — покін
чила ся засудом на 10 К гривни за недоз’воле- 
ну кольпортажу брошурки Вітика, а увільненєм 
від всяких иньших, закидуваних ему злочинів — 
а  опісля передав війсковим властям. П. Демян
чука переведено з Перемишлян до Золочева 
з а к о в а н о г о  в товаристві жандарма і тут до- 
перва виявила ся ціла безосновність жандарм- 
ского донесеня. Додати ще треба, що сам внї- 
шний вигляд п. Демянчука є так характери
стичний, що заміна єго особи з якимсь Анто
ном Демянчуком не могла бути простим при
падком. Се і виявить ся при розправі,, бо — як 
зачуваємо — п. Демянчук виступив судово про
тив винних, які були причиною, що єго вязнено 
через 8 днів без найменшої причини. Рівно
мірно з тим в предовгій «страйковій» статі 
81о\с-а роїзк-ого, иоявила ся ось яка звістка 
з  Перемишлянщини: »Досить, коли згадаю, що 
серед арештованих аґітаторів в тутешнім повіті 
найшов ся Танчаковский, слухач прав, син гр.- 
кат. пароха, ну і Антоні Гаїзе Віктор (гес ііззіте  
Витовт — Ред.) Демянчук, співробітник «Діла», 
який, як виявило ся при розправі, переведеній 
д. 9. серпня с. р. в тутешнім повітовім суді, був 
караний осьмимісячоою вязницею в Станиславові 
за крадіж, а надто і  тепер був доходжений гонь- 
чими листами за подібні справки і дезерциюї Та
кі то люди мають безличність відгривати ролю 
оборонців угнетеного люду і героїв народної 
справи»! —Отеє документ правдомовности ноль- 
ских кореспондентів, які не вагають ся на під
ставі простого жандармского доносу заміняти 
порядного чоловіка зі злодієм і дезертиром, та 
ще відкликати ся на «судове стверджене» сих 
фактів і публично кинути таку пляму на імя 
безвинного чоловіка. Чекаємо на спростоване 
в 81о\у-і роїзк-ім.

З політичного поля.
Про австро-угорску угоду заміщує Роїііік 

вступну статю під заг. «Зігнути, чи зломити», де 
з початку висказує признане президентови мі
ністрів: »Колиб терпеливість і витревалість ви
повняли самі величину міністра, тоді треба би 
назвати п. Кербера одним з найвизначнїйших 
державних мужів. Не можна ему відказати сьві- 
доцтва, що у пего не бракує завзятя задля

Переклали з нїмецкого 
др. В. Левицкий і Я. Миколаввич.

Однак ті і подібні роздумуваня, завдяки 
тому, що відповідно до свого на пів теольоґіч- 
ного походженя стають від разу на ґрунті дуа
лістичнім, стратили в очах новійшої науки про 
природну свою вартість та свій вплив на нинішні 
погляди. Точкою вихідною тих авторів є прини- 
манє якоїсь безусловно ріжної від тіла субстан- 
циї духової, душі, а якої звязь они слідять. До
ходять, що звязь тих двох субстанций є можли
ва лиш через чудо, та що їх дальше згідне по
ведене навіть по сім першім чуді но може від
бувати ся інакше, як знова лиш через чудо, 
яке або безпереривно поновлює ся, або по
стійно обявляє ся від хвилі сотвореня. Се за- 
ключенє подають они яко ново здобутий по
гляд, не розслїдивши попередно достаточно, чи 
то не они самі в сей спосіб сконструовали ду
шу, що ніяке взаїмне дїланє між нею а тілом 
не дасть ся подумати. Одним словом, навіть 
найбільше вдалий доказ, що між тілом а душею 
не є можливе ніяке взаїмне дїланє, не виклю
чає ще сумніву, що премісси можуть бути своє- 
вільні, що проте сьвідомість можна подумати, а 
можна і поняти просто як вислїд чинностий ма
терин. Проте для натураліста доказ, що справ 
духових не можна ніколи поняти через їх усло- 
вини матерняльні, мусить бути переведений не-

стремленя до своєї цїли». Опісля обговорюючи 
трудности угоди, які головно лежать в користо
любнім апетиті Мадярів, кінчить праский орґан: 
«Чи Угорщина хоче справедливої угоди, чи нї, 
може п. Сель сказати прямо, до сего не потре
бує дальших студий, ресортових нарад, мінї- 
стерских конференций і того цілого незрозумі
лого апарату до переговорів, який є лише по
кривкою для підступної політики отяганя ся. 
Всякі средства порозуміня вже зужиті те
пер, коли вже сам монарх інтервеніовав. Тепер 
іде о се, чи нагнути, чи зломати. Але ми може
мо лише повторити, що дали би першеньство 
переломови, колиб не мало повести ся спорудо- 
вати справедливу угоду і через те усторонити 
сю непевність, яка прямо загрожує підвалинам 
істнованя монархиї».

З  Берлина доносять, що цїсар Вільгельм 
наміряє в як найкоротшім часі віддати візиту 
королеви Вікторови Емінуелеви. Місце стрічи 
буде визначене в часі побуту короля в Берли
ні. З ’їзд не ві буде ся в Римі, бо цїсар Віль
гельм не хотів би поминути Ватикану, а іта- 
лїйске правительство не бажає собі, аби ко
трий з европейских володарів, гостячи у іта- 
лїйского короля, складав візиту св. Отцю.

У  всіх містах Македонії розліплено прокля- 
мациї турецкого правительства, в котрих прави
тельство в імени султана взиває болгарске на
селене, аби спокійно заховувало ся і льояльно 
та з довірєм відносило ся до найвисшого свого 
володаря. Султанови щастє і добробить підда
них без ріжницї народності! і віроісповіданн од
наково дорогі. Хрисгияньске населене Македонії 
нехай видасть оружіє, аби ще в більшій мірі у- 
зискати любов султана. Вже тепер султан на
казав, аби з християнами Македонії’ поводжено 
ся любязно і справедливо. — „Новости» дома- 
гають ся скликаня міжнародної конференциї до 
Царгорода, аби довести до успокоєня Македонії. 
Петербурский дневник висказує гадку, що як 
раз тепер надійшла пора випробованя впливу 
росийско - австрийскої умови в балканьских 
справах.

Н о в и н к и.
— Календар. В с у б о т у :  гр.-кат. Лаврентія 

муч.; рим.-кат. Филипа. — В н е д іл ю :  гр.-кат. 
Евпда; рим.-кат. Вартоломея.

— Щедрий дар. ВПреосьвящений Митрополит 
Андрей ґр. Шентицкий зволив ласкаво жертву
вати на будову церкви в Радівцях 100 К. Ко 
мітет для будови тоїж церкви складає їх 
ВПреосьвященьству найглубшу прилюдну подяку, 
о. Ев. Данилович, Николай Устиянович сов. шкіл.

зависимо від всіх заложень про первісне тло 
тих справ.

Знанєм астрономічним даного укладу ма- 
терияльного називаю таке знане всіх єго ча
стий, їх взаїмних положень та рухів, щоби ті 
їх положеня та рухи можна для кождого часу 
минувшого або будучого обчислити з такою са
мою певностию, як положеня і рухи тіл небе
сних при беззглядній точности обсервациї та. 
совершенности теориї. До того треба знати: 1) 
права, після яких сили, що дїлають між части
ми укладу, зміняють ся залежно від змін від
далена; 2) положеня частий укладу в двох хви
лях, віддалених від себе о ріжничку часу, або, 
що на одно виходить, положене частий та їх 
скорість розложену в напрямі трох осий в да
нім часі.

Знане астрономічне укладу материяльного 
є з огляду на нашу неспосібність до понятя ма
терні та сили, найсовершеннїйшим знанєм, яке 
про сей уклад можемо осягнути. Є се таке зна
не, що звичайно вдоволяє наш наклін до поя
снена причинового, та що єго через відповідне 
стосованє своєї формули загальної мав би дух 
Ляиляса.

З ’уявім собі тепер, що ми осягнули знане 
астрономічне мускула, железа, знаряда електри
чного або сьвітляного в звязи з подражненими 
відповідними нервами, клітинкою мигавковою, 
ростиною, яйцем в зіткненю з сіменником, або 
на якім небудь иньшім степени розвою. В такім 
разі мали би ми можливо найсовершеннїйше для 
нас знане про ті уклади матерняльні, наш на
клін до причинового пояснена був би о стільки 
вдоволений, що ми бажали б лиш зрозуміня су-

— Тов. »Руска Захоронка у Львові» задумало 
на загальне жадане родичів отворити з днем 15. 
вересня с. р. у Львові шкілку для дїтий від 3—б 
літ. В тій шкілці дїти бавили би ся і учили би 
ся, як у фреблївскій шкілці, відповідно до віку 
і мали би відповідну опіку. Однак сю шкілку 
далоб ся утворити доперва тоді', колиб зголо- 
сило ся що найменше 20 дїтий. Ціна устано
влявсь й корон місячно, платних з гори. По 
близші інформациї можна зголошуватись від 27. 
серпня почавши у підписаної від години 3 —4. 
з полудня За виділ Товариства »Руска Захо
ронка» у Львові. О. Лучаковска, ул. Сапіги ч. 5.

— Хлїборобскі страйки. В Збаражчинї стиха
ють уже страйки. Пани католики полагодили ся 
з селянами, тільки жиди посесори або власти- 
тителї не хочуть уступити І так не прийшло 
ще до угоди: в Гнилицях великих, Медині, Су- 
хівцях, Обводівцї, Лубянках висших, Розношин- 
цях та Чернихівцях. — В Новім селі відбула ся 
розправа проти Теодора Кароля з Кошляк і Се
мена Паздри з Нового Села, обжалованих о без
правне скликуване зборів. Обох засуджено на 
пять днів арешту без права заміни на грошеву 
гривну.

З  тернопільскої вязницї випущено в середу 
п. Михайла Петрицкого, голову страйкового ко
мітету в гусятиньскім повіті. Вісім діб — як 
доносить «Діло» — не приймав він ніякої по
живи, а через три нослїдні не пив навіть води 
так, що лікарі дивують ся єго незвичайно силь
ному орґанїзмови.

— Памятник для Котляревского. По словом 
»Полт. Відомостей» (Нр. 109) робота по уста
новці підвалин для памятника Котляревского 
поступає бистро вперід і можна числити, що па- 
мятник буде викінчений по конець вересня. Про
ект памятника виготовив артист Позен, нагляд 
над роботою веде голова міста Полтави.

— З Сокола. Вправи членів і учеників розпо
чинають ся вже з днем 1 вересня с. р. Вписи 
учеників відбувають ся що дня о 7. год. вече- 
ром в Соколі ул. Підвале 7. — Старшина.

— З Камінки струмілової пишуть нам: Наші 
молоді аматори устроюють в неділю, дня 24. 
серпня с. р. вдруге аматорске представлене. З а 
думують іменно знова виставити комедию Ів. 
Франка «Учитель» в Мостах великих в  готелю 
Маєра. Представлене зачне ся о год. */28. вече- 
ром. Ціни місць: Крісло перворядне 2 К, друго
рядне 1 К 20 с., стояче місце 20 еот. Чистий 
дохід призначений на добродійні цїли Сподіємо 
ся, що на се представлене прибуде численно так 
провінціональна як також і місцева иублика тим 
більше, що ся комедия була відіграна дуже до
бре в Камінці струміловій.

— Україньский театр. По словам «Бирж. В-Ьдом.» 
(Нр. 143, 168 і 180) труна Суслова, що грає в о- 
днім із садів Петербурга, тішить ся великим успі
хом мимо непривітної погоди. Театральний р е 
цензент підносить головно гру Лїнїцкої, Зарнїц- 
кої, Суслова, Манька і других. Судячи по рецен- 
зиях, репертуар в більшій части веселий. Виста
вляють «Сорочиньский ярмарок», «Вій» і т. д.

З кінцем червня почали ся в Харкові ви
стави трупи Кроцивницкого, Садовского і Сакса-

ти материї та сили. Скорч мускула, видїлини 
в железах, удар електричного, сьвіченє сьвітля
ного знаряду, рух мигавковий, зріст клітинки 
ростинної та переміни хемічної в ній, заплодне-^ 
не та розвій яйця: — всі ті справи нині майже 
безнадійно темні, булиб для нас так прозорі, 
як рухи планет.

Но приймім тепер, що маємо знане астро
номічне мозку людского, або бодай орґану духа 
найнизшого звіряти, якого духова діяльність об- 
межаєсь до відчуваня приємности або прикро- 
сти, або до помічаня певної якости; вправдї 
в такім случаю знане всіх справ материяльних, 
які там заходять, буде рівно совершенне, а нам 
наклін до пояснювана причинового рівно заспо
коєний, як при поясненю на основі знаня астро
номічного мясня або железа, скорчу мускула, 
або видїленя железа. Мимохитні та незвязані не- 
обходимо з чутем дїланя частий осередних, від- 
рухи, співрухи (МііЬе!Уе£ип£еп),' кружене мате
риї в мозку та хребтовім стрижу, булиб точно 
пізнані. Так само точно булиб з’уявлені справи 
матерняльні сталі що до часу, а відси необходи- 
мі, що товаришать справам духовим. І се був 
би очевидно величавий триюмф, наколи-б ми вміли 
сказати, що при даній справі духовій, в даних клі
тинках узлових та волокнах нфрвних зайдуть дані 
рухи означених атомів. Було-б се вельми цікаве на
коли-б ми споглядаючи в себе оком духа могли ба
чити в мозку механізм при численю, як бачимо ме
ханізм машини до численя; або коли-б ми мо
гли знати, які підскоки атомів вугля, водня, 
азота, кисня, фосфора і т. д. відповідають роз
коші! музичній, які найвисшій розкоти змисло- 
вій, які шаленому болю при щіияню придїльно-



з
ганьского. Першою шла нєса «Глитай». По сло
вам «Харковских Відомостей» (Нр. 163' «первьій 
•спектакль бьіл'ь настоящимт» праздникомт. мало- 
ртссовт»». З  дальших вістий тоїж ґазети (Нр. 
172) видно, що трупа має взагалі велике пово- 
дженє та що нублика заповняє театр.

В Полтаві грає від дня 20. червня трупа 
Глазуненка.

— Ярослав Врхлїцкий, найзнаменитший ческий 
поет є просто психічним феноменом щодо чи
сла творів Той чоловік, який нині не має єще 
50 літ. написав не тільки кількадесять томів о- 
риґінальних річий, але мав час перекласти 
майже всіх сьвітової слави поетів. А тії пере
клади, то справдішні архитвори. Недавно пере
клав він «Оз Ьизіаііаз» Камоенша, поему 
в 10 піснях, в формі ориґінала Єго переклади 
є  дуже вірні, а при тім легкі і ритмічні так, що 
він з'умів в що тілько згаданім перекладі відда
ти не тільки духа, але і музику та жар того 
поета понудня.

— Дивна пропаганда „Славянского ВЬка“ . Офі- 
цири екатеринославского ґарнїзона одержали 
почгою відозву «Славяньскаго общества» в Мо
скві з предложенєм, піддержати передплатою і 
дописями журнал звісного «обіцерусса з під 
Городка» Вєрґуна, що виходить в Відни п. з. 
«Славяньскін В'Ькть». От якими стежками ходить 
ґаспадін Вєрґун! («ПриднЬнровский Край» Нр. 
1501).

-  На будову церкви в Радівцях прислав на 
зазив в ч. і72. «Руслана» Впв. Радник її. Титко 
Ревакович 2 К. Щира подяка. При нагоді по- 
новна просьба до всіх руских часописий о пере
друковане уміщеної в наведенім числі відозви. 
З  причини сумного досьвіду з кінця 1897. р., 
коли то на 285 поіменних просьб до десяти д е 
канатів станиславінскої диецезиї найшлось за- 
ледви 85 Впр. Отців духовних, що склали на ту 
ціль 114 К 84 с. — виказ післано до Всесьвітл. 
Еп. Консисторії'',—стратили ми були надію на до
ведене діла до кінця. Дантове «Ьазсіаіе одпі 
врегапга», а наше питоме »най буде як бувало», 
казало нам сидіти дома і не рипатись.

В послїднім однак часі радив нам один з 
Впр. сьвящеників перемискої диецезиї до вору
шена сеї справи на ново. «Люди не Татари», 
впевняв він нас, «пукайте аж чогось не допу- 
каєте ся». Сьвітлї рускі Редакцій! Не відмовте 
нам кутика в Ваших часописах, причиніть ся, 
щоб наш зазив розійшов ся поміж «Людий». — 
В борбі о народність і віру дорога чейже кожда 
одиниця, а ту ми загрожені в обох наирягиах. Па
тріоти, позвольте, щоби ми могли зачислити 
Вас між Добродіїв рускої церкви в Радівцях! — 
Данилович. Н. Устиянович.

— КонФеренция єпископів розпочала ся в Фуль- 
дї. Беруть в ній участь: князь-еііископ Коп з  
Вроцлава, єпископи: Авсман з Берлина, Корум 
з  Тревіру, Дінґельштад з Монастира, Щнайдер 
з Падерббрну, Тіль з Вармії, Розентретер з Хол- 
мна, Фос з Османсбріку, Брік з Моґунциї, Ліков- 
скип з Познаня і Нербер з Фрайбурґа.

— Руска ґімназия в Яворові. Яворівский сьвя- 
щеник о. Юриії Кміт оголосив в найновійшім 
числі «Учителя» иетицию до сойму, яку вручи

го нерва. Рід вдоволеня духового, якого нам до
старчають початки психофізики сотвореної че
рез ГесЬпег’а, або поміри простих чинностий 
духових через ОопОегза, позваляє нам перечу- 
вати, як би то ми були піднесені через спромо
жність огляданя відслонених умов материяльних 
справ духових.

Що до самих справ духових, то очевидна 
річ, що і при знаню астрономічнім орґацу духа 
справи ті були-б нам так само непонятні, як є 
нині. Навіть при такім знаню стали би ми перед 
ними зовсім так само як і нині, яко перед чимсь 
зовсім безпосередним. Знане астрономічне мозку, 
«айвисше, яке би ми в тім напрямі могли ося
гнути, не виказує нам в нїм нічого кромі мате- 
риї в руху. Ніяк' придумувані упорядкована, ні
які рухи частинок материяльних не позволили-б 
нам на киненє моста до царства сьвідомости.

Рух може тільки рух викликати або перей
ти назад в енергію потенцияльну. Енергія но- 
тенцняльна може лиш викликати рух, удержати 
рівновагу статочну, викликати тиснене або тя
гнене. Сума енергій остає все та сама. В сьвітї 
тіл не може діяти ся нїчо більше як се, що сей 
закон приказав, але і нїчо меньше. Причина ме
ханічна з’уживає ся вповні в механічнім наслід
ку. Проте справи духові, що заходять в мозку 
побіч справ механічних, лишені є для нашого 
ума достаточної засади. Лежать они поза правом 
причиновости і вже з того згляду не дадуть ся 
ноняти, як регреіиит тоЬіІе. Але они є непо
нятні і з иньших зглядів.

Видаєсь — правда — при зверхнім розби 
раню річий, мов би через знане справ матерп- 
яльннх в мозку деякі справи і спосібности духа

ла депутация міста Язорзва тамошніму посло
ві!, ґр. Янови Шептицкому, а яка домагає ся 
сейчасового основана рускої ґімназиї в Яворові. 
Зміст ееї петициї в короткости ось такий: Ще 
24. січня 1902 заявила ся рада міста Яворова 
одноголосно за заснованєм середної школи в тім 
місті і зобовязала ся жертвувати на ту ціль: 
льокаль, сьвітло, опал і обслугу. Віче, скликане 
магістратом дня 4. цьвітня 1902 одобрило ту 
ухвалу громадскої ради і заявило ся як найго- 
рячійше за гімназиєю з рускою викладовою 
мовою. Длятого домагає ся петиция під сойму 
як найскоршого полагоджена справи в дусі 
ухвали згаданого віча, а своє домаганє попирає 

іось такими даними: 1) Численне населене яво- 
рівского повіту (загальне число душ: 77.385 — 
з того гр.-кат. 61.675, римо-кат. 8.179, жидів 
6.523, а після рОвговірної мови: Русинів 62.907, 
Поляків 8.787, Німців 5.657) не може прокорми- 
ти ся з тамошної дуже лихої землі, а мешканці 
м ста (загальне число 10.048, гр. кат. 6.18і, римо- 
кат. 1.006, вірменин 1, авґсбурского віроісповіданя 
7, жидів 2.851) не годні вижити з дрібного про
мислу і мусять длятого шукати средств до сво
го єствованя в школі і дійсно посилають чи
сленно діти до ріжних шкіл ріжних міст. 2) Не
достачі учеників не можна обавляти ся, бо 
в ново-основаній рускій мішаній чотироклясовій 
школі, яка єствує доперва один рік, є учеників- 
Русинів 70, в мішаній одноклясовій є учеників 
понад 152, з того тільки 3 Поляків і 1 жид. На 
підставі тих даних домагає ся петиция, щоби 
сойм ухвалив: «Взиває ся ц. к. правительство, 
аби як найскорше, вже з початком нового 
шкільного року, осної ано руску ґімназию в Я- 
в ірові».

— Американьсна „Свобода" доносить, що ар- 
ґентиньске правительство в полуди. Америці 
старає ся тепер о перенесене Русинів, Словаків, 
Поляків і Чехів, замешкалих в Сполуч. Держа
вах північної Америки — до свого краю і хоче 
розділити між них безплатно два мілїони акрів 
землі. Яку політику має в тім арґентиньске 
правительство, годі на разі знати, однак се 
певно, що справою сею заняло ся оно енергічно. 
Линувшого місяця виїхали 3 представителї трех 
найбільших славяньских часописий північної 
Америки до Аргентини для розслїдженя, о скіль
ки арґентиньска земля надаєсь до кольонїзациї 
північно а.мериканьскими Славянами.

— Акция викликує реакцию. Які наслідки має 
чудне розпорядженє бл. п. кардинала Лєдухов- 
ского, зміряюче до переведена Русинів в Бразилії 
на латиньский обряд, сьвідчить факт з кольонії 
Ріо Кляро, про який доносить один руский посе
ленець до своїх знакомих в краю. Він пише в 
своїм листі: «Ми ту твердо стоїмо за нашим 
руским обрядом, за нашою рускою мовою і на
шим руским письмом. Як ми в Ріо Кляро почу
ли о тім римскім розпорядженю І ЯК ІІОЛЬСКІ 
сьвяіценики зачали на амвоні кричати, що ту в 
Парані не мало би бути Русинів, тілько латинь- 
ство, тодї ми взяли ся до такого діла: Ті з нас, 
котрі мали жінки або діти в латиньскім обряді, 
зараз зачали їх перепроваджувати на руский 
обряд. Початок зробив Григорий Кульчицкий з 
каменецкого повіту, а початок той був дуже до

ставали нам більше понятні. Зачисляю ту па- 
мять, ток і лічене виображінь, наслїдки вправи 
специяльні спосібности і т. п. Найкоротше роз- 
думованє вчить, що се є мана. Довідуєм ся лиш 
про певні условини внутрішні житя духового, 
меньше більше рівнозначні з єго внїшними усло- 
винами, яких причиною є вражіня змислові а не 
про се, яким способом через ті условини повстає 
житє духове.

Яку звязь можна подумати між певними 
рухами певних атомів в моїм мозку а фактами 
первісними близше не даючими ся здефінїювати, 
для мене однак неоспоримими: «чую біль, чую 
приємність, чую солодість, чую звук орґанів, бачу 
черво, е» пливуючою з них безпосередно певно- 
стию *отже я єсьм?»

Є р.иіучо та на всегда непонятним, чому 
би для певної скількости атомів вугля, водня, 
азота, кисеня ітп. не мало би ся бути байдужним, 
як они лежать і як рухають ся, як лежали і ру
хали ся, а як будуть лежати тай рухати ся. Ні
яким способом не можна поняти, як з їх спів- 
істнованя мала би повставати сьвідомість. На
коли би їх положеня та рухи не мали бути їм 
байдужні, то належало-б собі їх з’уявляти в ро
ді монад, з яких кожда окремо є вивінована 
в сьвідомість. Ані би ми через те не пояснили 
сьвідомости взагалі, анї би ми не зискали на
віть дрібочки до поясненя одноцїльної сьвідомо
сти індивідуальної.

(Дальше $уде).

брий, бо з яких 500 осіб перейшло з латиньско- 
го обряду на руский обряд. Ба є і такі, котрі з 
цілою родиною були в латиньскім обряді, а те
пер перейшли на обряд руский і стали щирими 
та завзятими Русинами». Як видимо отже, те 
чудне і кривдяче розпорядженє викликало пря
мо противні наслідки!...

— Посуха з Австралії. Оаііу Ехргеяє доносить, 
що наслідком великої посухи, яка повторяє ся 
вже від 9 літ, згинуло в полудневій Австралії 
20 мілїонів овець, в Квінслєндї 7 мілїонів, в Ві
ктори! 2 мілїони. Урожайні левади на австра- 
лїйекій суші спалені зовсім жаром сонця, ріки і 
жерела повисихали. Рільництво і годівля худо
би, які становлять головне занятє населеня, у- 
пали зовсім. Обчислено, що для 3 і пів мілїона 
овець, які полишили ся ще на суші, вистане 
сіна тільки на міеяць. Тому зачали всюди уби
вати вівці, щоби принайменше скористати з м а
с і та шкіри. Роботи в закопах і фабриках здер- 
жано в наслідок недостачі води. Десятки тися- 
чів робітників, які стратили заробок, не мають 
ніяких средств до житя. Правительство Нової 
Валїі, предвиджуючи голод, виасиґнувало мілїон 
фунтів штерлїнгів на будову збіжевих шпихлї- 
рів, резервоарів та цистерн до збирана дощевої 
води і на уряджене артезийских керниць.

— Осторожно з галуном! Загально уважають 
галун нешкідливим, тимчасом віденьскі ліка
рі остерігають в Газетах перед нсосторожним 
ужнванєм галуну і наводять ось такий случай: 
Якийсь 30-лїтний, здоровий муїцина, що дістав 
був запалене горла, полокав собі єго густим 
розчином галуну і при тій нагоді проликнув че
рез неосторожність досить богато того розчину. 
Зараз потім дістав блювоти кровю, а так само 
і моч була кровава. Мусів через десять днів лі
чити ся під доглядом лікарів, заки знов прий
шов до здоровля.

— Самоубійство в церкві. З  Праги доносять 
про ось таку сумну подію: В церкві сьв. Тройці 
відбувало ся онодї в полуднє вінчане молодої 
пари. Коли по вінчаню молода пара, а з нею і 
весільні гоетї та проча публика вийшла з цер
кви, клякну перед вівтарем якась молода, елє- 
ґанно убрана дама і почала щиро молити ся. 
Нараз встала, повела блудними очима довкола, 
виймила револьвер, змірила у власну грудь і 
стрілила. Коли на голос вистрілу вбіг церковний 
слуга застав єї вже неживою. Самоубійниця на
зивала ся Юлія Ґетті; була донькою богатої і 
загально поважаної в Празі родини. Молодий, що 
перед хвилею повінчав ся, буе єї нареченим, але 
пізнїйше покинув єї і оженив ся з другою. Юлїя 
старала ся всілякими способами наклонити єго, 
щоби єї не покидав, а коли се їй не удало ся, 
постановила відобрати собі житє.

— Дощ муравлїв. В Теплицях спала на місто 
в суботу пополудни хмара муравлїв і покрила 
грубою верствою улицї. Муравлї дали ся добре 
взнаки тамошному населеню. Стверджено, що 
они мали крила.

— Автомати з водою в зелїзницях. Від кількох 
днів є в ужитю в однім з возів III кл. приват
ної зелїзницї на лінії Львів-Ряшів автомат з во
дою до питя. За вкияенєм двох сотиків достар
чає він 1ІІ літра чистої, зимної води до питя. 
ІІодорожний, який не має склянки, може одер
жати за вкинене 1 с. паперову чарку на воду. 
Той автомат винайшов п. Парнеє, а заведене 
єго було би дуже пожадане в інтересі тих, що 
їдуть III кл., бо они особливо в літі не нахо
дять анї каплі води до питя. Правда, подають 
єї на деяких стациях, але то несистематично, а 
в ночи брак єї зовсім. Проте для хорих і для 
дїтий був би такий автомат правдивим добро
дійством і длятого належить ся велике призна
не дирекциї галицких зелїзниць, яка ввела сей 
приряд, незнаний поки що на зелїзницях инь
ших держав.

— Новий напрям в операциї. Сецесийний стиль 
і ексцентризм обіймає нині не тільки штуку, він 
вкрадає ся і до... хірургії. Ото недавно сховано 
в Лодзї до законсервованя в специяльно уря
дженім для таких оказів будинку якогось Івана 
Копровского, який мав цікавий «фах»: ото 
займав ся він утинанєм великих пальців у 
ніг в цїли звільненя «оперованих» від вій- 
скової служби. Чи се не в стилю а 1а зесе- 
88ІОП?...

— Мальовані паньчохи. Про новий вибрик мо
ди доносять анґлїйскі часописи. Ото пані з ан- 
ґлїйскої аристокрациї уживають тепер шовкових 
паньчіх, мальованих ручно знаменитими арти
стами. Пара таких паньчіх коштує часом від 
20 — 100 фунтів штерлїнгів. Моду Завела одна 
опереткова зьвізда в Льондонї.

— Дрібні вісти. Провізоричний редактор «Діла» 
д р. В. Охримович повернув до Львова і обняв 
вчера свої обовязки. — В Залїщиках має засну
вати ся з новим шкільним роком бурса, в якій 
знайшло би поміщене дванайцять селяньских 
хлопців, що ходять до народних шкіл.

— Переписна Редакциї. Вп. І. ІІ-юк в Стани- 
славові. Коли бажаєте иоміщеня рецензій Вашої 
книжки, звольте прислати нам один екземпляр 
єї, бо чейже зрозумієте, що годі писати про 
книжку, коли єї не бачило ся.
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Посмертні Т  оповістки
0. Олександер Сембратович, парох в Добро-

гостові, дрогобицкого деканата, перемискої е- 
пархиї, бувший декан любачівский, отець звсно- 
го публіциста Романа Сембратовича, упокоїв ся 
2. с. м. в 68. році житя, а 32. році сьвящень- 
ства. В. є. п.!

Т ел егр ам и .
Відень, 22. серпня. Др. Странски був вчера 

на довшій конференциї у дра Кербера. Коли вий
шов з конференциї, запитав его один з дневни- 
карів, яке виніс з неї вражінє. ГІ. Странски від
повів, що мусить на жаль обставати при давних 
поглядах, що ліпше є повідомити цілий ческий 
нарід, що від теперішного правительства не мо
же сподївати ся нічого, що не належить ждати 
від него полагоджена язикового питана і що 
ческий нарід чекає тяжка борба за єго права.

Будапешт, 22. серпня. Президент кабінету 
Сель і міністри Люкач, Дарені і Лятаґ від’їхали

до Відня, де нині зачнуть ся переговори в спра
ві угоди і цлової тарифи.

Відень, 22. серпня. Тутешні часописи доно
сять, що в Авсзе в Стириї померла нагло в но- 
чи жінка президента посольскої палати ґр. Ка- 
ролина Феттерова.

Турин, 22. серпня. Жовнір, що стояв на вар
ті коло складу пороху в Ст. ІІаольо, побачив не
далеко маґазину якесь іодівідуум, яке звернуло 
єго увагу своїм підозрілим поведенєм. Отже за
кликав на него, але воно, побачивши, що звер
нуло на себе увагу жовніра, утїкло. Жовнір пу
стив ся за ним на здогін, дав алярмовий вистріл, 
однак ніяк не можна було викрити підозрілої 
особи. Переведені сейчас доходженя виказали, 
що незнакомий^робив приготованя до висадженя 
складу пороху.

Медіолян, 22. серпня. Двом офіцирам, аре
штованим в Спеції під закидом шпігуньства, до
казано, що вони хотіли продати Франциї пляни 
тамошного арсеналу за 258.000 лірі в.

Дві панночки
можуть найти поміщене в рускім домі в дуже 
здоровій части міста; дома нїмецка конверсация 
і фортепян до ужитку. Близша відомість в ре- 

дакциї »РУСЛАНА».

Читайте ! Читайте!

Повне відане Творів ТАРАСА ШЕВЧЕНКА
коштує лише 2 корони!

Товариство „Проеьвіти" бажаючи, щоби в 
кождій руській хаті находили ся Твори Тараса 
Шевченка, видано сими днями найдешевший 
збірник сих творів п. з. „ГіОЕЗИІ Т. ШЕВЧЕНКА". 
Книжка, оправлена в полотно з золоченими ви
тисками, може бути найгарнїйшою окрасою ру
ських хат. Папір велїновий, формат на взір єв
ропейських клясиків, сторін 698.

При замовленю 10 прим, даємо 1О°/о опу- 
сту. Висилає ся тілько за надіеланєм 2 кор. ЗО 
сот. на адресу: КАНЦЕЛЯРИЯ «ПРОСЬБИИ» у 
ЛЬВОВІ (Ринок ч. 10.).

С0Ю35Е11М Егпезіа Тіюгпа і
у Львові, в пасажи „ГЕРМ АНА1 ул. (днїшна 

Найславнїйша проґрама!
від 16. до ЗІ. серпня 1902.

При епівучасти війекової музики ЗР п. п.
1) Увертура. 2. ОиіІ&по Тогр, знамениті аме- 

риканьскі акробати. 3) Яовіпі та  Вгіеуапі (велит 
і ліліпут), комічні ексцентрики. 4) Оеьііопв еі 
РІІ8, знані в цілій Еврові акробати. 5) і. Могіпі, 
трансформатор. 6) Сестри Оепііег, трансформа- 
цийні дансерки. 7) Орхестра (Реклямоґраф). 8) 
Саггу і Могіа, китайскі ексцентрики. 9) АІта 8а- 
гоїіа, субретки. 10) Оііо БсЬитапп, цирк на сце
ні. 11) Непгу Іеротте , малпя пантоміма (тріо). 
12) В0Г80П, субретка.

Що дня о 8. год. вечером велике предста
влене. В неділю і сьвята два предетавленя. Що 
пятницї НідК-ИГв представлене. Білети вчасній- ’ 
ше можна замовляти і набути в конторі Гільона 
ори ул. Кароля Людвика ч. 9. у Львові.
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ВІК ЗАСНОВАНЯ 1892. —

386 402 кор. 83 сот. |
205 227 „ — разом

6.000 „ — „ І 645.383 кор. 59. сот.
47.753 „ 76 „ І
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Начерки
Олекси Кузьми

І. том

можна набувати в Ставро- 
нигійскій Книгарни у Львові 
по ціні, 2 К за гарно оправл. 
примірник, (з почт. нересил. 

о 45 сот. більше).

Товариство взаїмних обезпечень *
Львів, ринок ч 10. (дім »Просьвіти<).

є одиноким рускпм Товариством асекурацийним.
Фснди »Ді;їстра< з днем ЗІ. грудня 1901.

Фонд ролсриокиїі 
Резерви премії . .
Реяерва стіецпнльна 
Фонд емеритальний

• Дністер» обезпечає будники як також збіже і нашу про
тив шкід огневих. Всі три ВП.Ординарияти припо- 
ручилн »Дьїстер< Всч. Духовеньству і всім вірним.

Оплата премії в •Дьї;трі« є уміркована, а чистий зиск — 
.--.х • » надвижку з оплат — розділяє

• Дністер» межи своїх членів яко зн і, огії. В р. 1900. і  1901. виносить зворот 8°/0. 
Шкоди гіг'л.ічує »Дністер» дуже скоро, а оцінку шкід переводить разом з деле

гат м і з  чашами місцевими. До 31. грудин 1901. виплатив »Днїствр< 
5.075 ьідшкодовань в сумі 2,656.787 кор.

Члене • Дкїсгра» можуп без • ерепікі ди затягати позички в Банку краєвім і ка- 
»•: х ощпдпосгн. бо каси ті принимають поліси »Дністра» при 
косичках ііпотечіївх

На житє можна обезіїечати через -Дні тер» — капітали на дожитє, посмертні ка
пітали, поза ги, ренти і т. д. — краківскім Товаристві, а з провізні від 
тих обезпечень відступає «Дністер» часті» на рускі добродійні цїли.

Аґенциї передає •Дністер» радо селянам, господарям, особливо де нема •Дні
стре». Агенти заробили 349.4.86 кор. провізні.

Селяне! уб ігайте  ся т іл ь ко  о аґенциї »Д н іс тр а *

Розклад доїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го мая 1902.
(Приїзд і Під'їзд поданий після часу середно-европейского).

Поїзд | Поїзд
ПОСП І особ. до Львова

І ПОСП. | особ.
зі Львоваприходить відходить

0 годині о годині’

1.35

2 2 0  
2 35

1 45

ізт
о
X
ф

ф

он
ф43

6-10
620
650
7'45
7- 40
8- 00 
8-Ю 
8-15 
8-50

1025
1Г55
1-Ю
123

3-14
440
511
5-35
5-40
5-50

Ч І ч

1215

840
231

6-00
804
912
9-20
925
9-50

1003
1002
1020
10-50
314
3-35

з  Кракова, Берлина, Варшави, Відня 
8 Чернівців (Іцкан. Галацу), ЧорткоЕа 
з Брухович, іцод. від 15. ман до 14. вер. вк. 
з Янова
з Підзолочиск, Бродів на дв. Підзамче

„ .. на дв. головний
з  Лавочного (Пешту), Калуша, Хирова 
з  Сокаля, Гави рускої
з КракЬна, Відня, Праги, Берлина 
з Ряш ова, Любачева 
з  Станиславова (Кересмезе, Потутор)
8 Лавочного, Калуша, Хирова, Борислава 
8 Янова
а Підволочися, Копичиниїв на дв. Підз.

,, „ на дв. голов.
а Брухович (15. мая до 14 вер. в нед. і сьв. 
з  Самбора, Стрия, Сколього (1 /5 -3 0  9)
8 Підволочися (Київа), Бродів на дв. ГІІдз.

,. „ „ на дв. голов.
з Чернівців, Іцкан 
з Кракова

8 Сокаля, Белзця і Любачева
з Брухович (15. мая до 14. пер. в пед. і сьв.) 
з Брухович (15. мая до 14 вер. в і:“д. і сьв.) 
з  Чернівців, Бу к ар етту
з  Янова (від 1. мая до ЗО. вер. в нед. і сьв.) 
8 Кракова, Відня, Берлина) Ясла, Роввадова
з  Янова (від 1. м аядо 15 вер. в пед і сьв.)
8 Підволочиск (Київа) Бродів надії. і.

„ , ., на дв. Гм.,оз.
з  Лавочного (Пешту) Хирова Калуша 
а Тернополя, Грималова на дв. Підзамче

„ на дворець головний

1 55 
2-09

8-30
2-55

2-40

625
6-30
643
6-35
8- 40
900
9- 15 
9-50

10 39 
10-40 
10-57
1- 25

2- 15

305  
315 
3-26 
З-ЗС

Н І ч

1245

♦2-51

6-10
6-20
6-30

6- 35
7- Ю, 
816
8- 25
9- 00 
9-20

1005
ю-зо
11-00
11.10
11-32

415
6-60

до Підволочися (Київа) Бродів дв. головний 
,. „ ,, дв. Підзамче

до Лавочного(Пешту) Борислава, Дрогобича 
до К ракова (Відня, Праги), Берлина
до Лавочного, Хирова, Калуша
до Янова
до Белзця, Сокаля, Любачова
до Чернівців, Потутор
до Тернополя, Потутор, дв. Підз.

,, ,, дв. гол.
до Янова від 1. мая до 15. вересня в не

ділю і сьвята
до Брухович від 15 мая до 14. вересня 

в неділі' і сьвята
до Стрия, Сколього від 1. мая до ЗО. вер. 
до Янова щоденно від 1. мая до ЗО. вер. 
до Брухович іцод. від 1. мая до 15. вер. 
до Ряшева, Хирова, Любачева

до Станиславова, Ж идачева
до К ракова і Відня, Берлина, Варшави) 
до Янова від 1 мая до 15. вер. будні дни

ав ід  16 вер. до 30 цьвіт. 1901. щоденно 
до Лавочного (Пешту), Калуша, Хирова 
до Сокаля і Рави рускої
до Брухович (15. мая до 14. вер. в нед. і сьв.) 
до Перемишля
до Підволочиск, Бродів гол. дворець*

„ ,, дв. Підзамче
до Янова від 1. мая до 15. вер, в нед. і сьв. 
до Іцкан, Чорткова 
до Кр нова, Відня, Варшави, Праги 
до Підволочиск, Бродів дв. головний

„ „ дв. Підзамче
до Кракова, Відня, Праги, Самбора 
до Брухович від 15. мая до 14. вер. щод.

ЗАМІТКА: Пора нічна чясіигь ся вц 6 години вечером до 5 години 59 мінут рано.
Час середно европейский ріжнить ся від часу львівского о 36 мінут. а іменно 12 год. »н(су середно-европей- 
ского — 12 год. 36 мін. часу львівского. — Бюро інформацийне ц. к. зепїнниць державних (ул. Красїцких чи

5.) уділяв пояснень в справах зелїзничих, продав білети вважого рода і розклади їзди.

Ц. к. упр гал акц

Банк
Гіпотечний

Ж

Віддїл депозитові
принимає вклади і виплачує завдатки 
на рахунок біжу чий, принимає до пере
хована папери вартістні і дає на них 

завдатки.
Крім того впроваджено подібно як 

в інституциях заграннчних т. зв.

Депозити сховкові
8аГе Оерозіїз)

За оплатою 25 до 35 кр. а. в. річ
но, депозитар дістає в сталевій касі' 
панцирній сховок до виключного уж ит
ку і під власним ключем, де безпечно і 
дискретно переховувати може своє май
но або важні документи.

Під тим взглядом ^поробив Банк 
гіпотечний як найдогіднїйші аарядж еня.

Приписи дотично того рода депо
зитів одержати можна безплатно у від
ділі' депозитовім.

Видає і відповідав за редакцию Лев Лопатиньский. З  друкарні В. А. Шииковского.


